



一周楼市

幸福是什么？

幸福就是生活沾点烟火气儿

A “家”是幸福的载体

你再多躺会，让阳光先起床吧

幸福有柴米油盐，也有事业的攀登和心灵的追寻；幸福与个人有关，也与国家相系。在街谈巷议间，在微博讨论里，人们在问：“我们的幸福在哪里？”

“你幸福吗？”“幸福就是老了有个老伴，有个老窝，还有个劳保，一天互相宽容着，搀扶着。”

“你幸福吗？”“我很幸福。幸福就是两个人相爱。”

当然也有人回答“我姓曾”。

不过，对于大多数人来说，“家”是一个汇聚幸福的地方，也是人们所期待的幸福港湾。在高兴时，家与你共享快乐，是一方乐土；在伤心时，家给予你安慰，是一个包容者；在受挫时，家给予你希望，是一个避风港湾。无论身在何处，家总是充满关爱与幸福。

那么，什么样的生活才幸福？在某网站进行的关于“拥有一种什么样的生活最幸福”的调查中，网友对幸福的理解，可谓千奇百怪，莫衷一是。有的说，她拥有别墅、宝马，还有许多存款，她的生活最幸福；有的说，他每天除了睡觉，就是到麻将馆里打麻将，那感觉可真幸福；还有的网友说，他每天抽的是好烟、喝的是好酒，别人羡慕得不得了，这就是幸福……

然而，让人感到惊奇的是，在网友们评选出的最佳幸福生活中，人们羡慕的不是别墅、宝马的生活，也不是抽好烟喝好酒的生活，更不是打麻将的生活，而是“你再躺会儿，我先起来”的生活。

网友们说，“你再躺会儿，我先起来”，流淌着一种浓浓的俗世里的烟火味，它浓缩了尘世间的一种爱、一种情、一种暖，这种爱，显得朴素、温婉、本真。

而这样的幸福生活无疑要由“家”来承载，在“家”里实现。“家”是幸福的载体。

相对于城市里拥挤、紧张的生活，陶渊明笔下“采菊东篱下，悠然见南山”的生活，幸福指数自然增加了更多的分量与砝码。



近期，“幸福”一词因央视的调查与采访，被推到了舆论的风口浪尖，受到全社会的广泛关注，成为网上、网下议论的焦点。也引发了人们对于“幸福”这个亘古话题的新一轮发问和思考。

幸福是什么？幸福是一种生活态度，与财富无关亦与权力无关。幸福有时是一种助人为乐时油然而生的幸福感，有时却悄然的如同晨起悄然位移的太阳和转瞬即逝的时光，平实给生活插上幸福的翅膀，与她有缘的人从不会让真实简单的幸福从手中悄然溜走，给感官和心魄一次机缘，收录那些天地间的点滴璀璨。 记者 梁冰

B 远离拥挤城市，到北区寻找游闲生活

随时能呼上几口翻着泥土味的空气，就够了

到哪里去寻找陶渊明笔下“采菊东篱下”的生活呢？在城市里住得太久的人们，因向往自然、健康、游闲的生活，不禁发出这样的感慨。

其实这样的生活离我们并不遥远，就在郑州大北区的万亩黄河生态湿地——清华·忆江南。

清华·忆江南项目位于大河北路四环北，周边有黄河湿地、三皇山、汉霸二王城、赫赫有名的楚河汉界——鸿沟、桃花峪景区、郑氏文博园、汉代冶铁遗址、高祖庙、纪信庙等

众多人文自然旅游资源，是一座集旅游产业园、历史文化庭院、星级温泉酒店、联排住宅、山水洋房、温泉公寓等多种规划于一体的大型旅游、休闲、度假社区。

“清华·忆江南山环水抱，山清水秀，是名副其实的北国江南小镇、人间世外桃源。幸福在哪里？幸福就在这里。”业主郭先生由衷地说道。

在城市中钢筋水泥丛林里生活久了，是否会对灵秀的江南有强烈的渴望。那么，这个

叫清华·忆江南的地方就可以满足人们的愿望。你可以在九曲黄河边上张开双臂、敞开心怀、释放积压在心底的烦闷。还可以在秋天到来之时，带上心爱的人一起到那桃花峪自然风景区和三皇山自然风景区，捡拾满地枯黄的落叶然后用它们做成一张张标本保存起来。

可以想象，居住在这个后山3000亩自然山林，近览500亩伴山湖活水，万亩黄河湿地相连，周围遍布人文自然景观、地域文化浓郁的地方，肯定会有不一样的感受。

C 清华·忆江南，给你自然生活的权利

顺着自然的脾气，让自己的脾气再自然些

如果你到过老北京的四合院，一定会被那古色古香的建筑所吸引。那么，你来到了清华·忆江南后，也一定会被它的建筑风格所陶醉。

清华·忆江南的精华，就是融合了中国古典园林与时尚建筑艺术，让人倍感它的精致轻巧，独具特色。

在建筑设计方面，清华·忆江南充分利用天然地貌，依山就势，建立层次有别、错落有致的建筑体，将人类社区与自然山水巧妙地融合在一起。

一年前，清华·忆江南迎了解读《论语》、《庄子》的知名学者于丹。当时，于丹讲

到，“观光”，原意并不是游山玩水。《周易》有“观国之光”一句，告诉我们对待事物要多看其光明的一面，梁启超之所以有“人之不顺十有八九”，只是主观感觉而已。月有阴晴圆缺，人有悲欢离合，这是自然规律。下雪时，我们要有唐朝诗人岑参“忽如一夜春风来，千树万树梨花开”的感悟。不以物喜，不以己悲，才是自然人生的正确诠释。

对此，郑州清华园房地产公司董事长李发臣表示“非常认同”。他说，从内心世界来说，他对江南生活充满了向往和追求。他希望人们提及“清华·忆江南”的名字，就可以联想到自然生活。

清华·忆江南项目前水后山朝阳坡，是中原人认为的上风上水的地方，放眼望去满眼绿，非常适合人居住。大家对水都有特别的感情，看看古人画的画，大部分意境都是河中泛舟，在那儿钓鱼，这才叫生活。

“江南好，风景旧曾谙。日出江花红胜火，春来江水绿如蓝。能不忆江南？”在这里，自然生活是你的权利。

当双足踏上了这块陌生而又熟悉的土地，自然的味道便冲散了所有的感知细胞，此刻回归自然变成了生活的关键词。清华·忆江南，兑现了梦想与人生归宿的诺言，在山水里洗涤心灵。

郑州市首届房地产行业职工篮球运动会暨2012年社区篮球联赛10月20日开赛

为树立房地产行业的良好形象，提升企业的知名度，弘扬行业精神，培养团队意识，丰富职工业余文化生活，促进行业文化建设及行业和谐发展。由郑州市房地产行业工会联合会和郑州市住房保障和房地产管理局工会委员会主办，360房产网和中国联合网络通信有限公司郑州分公司承办的“宜居健康杯”郑州市首届房地产行业职工篮球运动会暨2012年社区篮球联赛第一场比赛将于10月20日在康桥金域上郡拉开帷幕。 王亚平

李湘、王岳伦亲临伍號院，助阵电影《伍號院》开机仪式

10月14日，电影《伍號院》开机仪式在伍號院品鉴中心举行，著名主持人李湘、知名导演王岳伦来到伍號院，接受了媒体的采访，并和影迷开展互动。同时，电影《伍號院》实景拍摄工作也正式启动。

作为橄榄城项目的最后收官之作，伍號院无论在项目产品规划上还是景观设计上，都凝聚了前期诸多的开发经验与本地块独特风格的设计理念，从内到外实现了全面升级。9月22日，首批墅质高层开盘，当日劲销80%，位于二七新城、运河畔的伍號院，当仁不让地成为南区品质楼盘的引领者。 梁冰

清华·忆江南常住业主金秋采摘节浓情上演

10月12日“清华·忆江南常住业主金秋采摘节”活动于清华·忆江南园区内浓情上演。当日，业主们尽情地亲近自然，领略田园风光，体验采摘乐趣，感受与都市“丛林”生活别样的风情。

清华·忆江南以健康、生态、游闲为出发点来满足业主高品质的生活需求，其悠然自得的生活方式备受中原人士追捧。郑州清华园房地产开发有限公司作为中原品牌地产巨头，在做足内功提升产品质量的同时，更注重企业与客户之间的沟通和交流，通过提供更多游闲体验，来回报关心支持郑州清华园企业的“金牌”业主们。 付晓

新棉纺路商圈崛起高峰论坛举办

10月15日上午，由盛润锦绣城项目举办的新棉纺路商圈崛起高峰论坛举行。

出席本次论坛的省商业经济学会常务副会长宋向清认为，棉纺路、碧沙岗、万达三大商圈错位经营，使西区商业布局更合理，业态更齐全。在三大商圈的共同发力下，西区商业有望重拾昔日辉煌。

一些商业巨头也敏锐地意识到了西区的商机。王府井百货、国美电器、成龙影院、必胜客等一线品牌商家入驻棉纺路。日前香港新世界五星级酒店、世界500强华润集团旗下高端商业华润万家与盛润锦绣城成功签约。它们带动的或许不仅仅是西区的商业经济，亦是整个郑州商业格局的变动，数十年的“西弱东强”之势有望打破。

西区剧变，在于郑州市政府认识到了西区的价值，并作出了新的规划。随着原国棉厂区的逐步改造，该区域将成为高端住宅、写字楼、大型商业、酒店、休闲、娱乐、购物于一体的综合性城区，辐射整个棉纺路及周边，势必带动整个区域经济快速发展。随着众多商业项目的进驻和资金的投入将引发新一轮的西区商业集聚。

据了解，位于棉纺路与工人路的盛润锦绣城项目，是由国际五星级酒店、国际购物中心、5A甲级写字楼、精装SOHO、A.P.M商业街区、高端住宅等多元业态组成的“HOPSCA”，香港新世界五星级酒店的进驻对于西区有着划时代的意义，打破市场认知，重塑西区形象，开启新棉纺路时代。 王亚平